



# Gmina Kozuchów

Kozuchów, dnia 26 września 2014 r.

**Do wszystkich Wykonawców  
postępowania nr OR.271.22.2014**

**OR.271.22.2014**

**Dotyczy: Postępowania w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Wykonanie oświetlenia w ulicach na terenie byłej jednostki wojskowej nr OR.271.22.2014**

W związku z zapytaniami Wykonawcy z dnia 22 września 2014 roku Gmina Kozuchów, informuje:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie opraw oświetleniowych LED o kolorze RAL 7001 lub czarnym.

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 2:

Jakie dla Zamawiającego są priorytetowe parametry techniczne? Czy możliwe jest zastosowanie opraw spełniających wszystkie parametry techniczne ale przy użyciu innej ilości diod?

Odpowiedź:

Parametry techniczne muszą być takie same lub lepsze (m.in. strumień świetlny, rozsył świetlny, sprawność) niż w dokumentacji projektowej. Ilość diod może odbiegać o +/- 15 % od ilości wskazanej w dokumentacji projektowej.

Pytanie 3:

Jaka ma być temperatura barwowa?

Odpowiedź:

Temperatura barwowa Tb w zakresie 4000K - 4500K. Wskaźnik oddawania barw w zakresie 70 - 80.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

z up. BURMISTRZA

Adam Zyrolis  
ZASTĘPCA BURMISTRZA